

郑州市宣讲团 深入基层宣讲十八大精神

□记者 孙庆辉 王军方 王翠 杨宜锦

本报讯 17日至18日,郑州市宣讲团走进巩义市、新郑市、金水区和管城区,为基层广大党员、干部、教师、群众等人员进行了十八大精神解读,振奋了大家的精神,鼓舞了大家工作的士气。

17日,在巩义市,郑州市宣讲团专家成员、郑州师范学院政治与公共管理系党总支书记、副教授龚绍红,以《认真学习贯彻党的十八大精神,全面加快中原经济区建设进程》为题,作了一场深入浅出、生动形象的报告。详细介绍了十八大召开的背景、取得的主要成果,以及全面建成小康社会和深化改革开放的目标,并就如何紧密结合河南实际学习好贯彻好党的十八大精神为内容,对党的十八

大精神作了详细解读。龚绍红引经据典,用大量生动的事例,并结合当前国内外出现的新形势、新情况,对学习领会十八大报告精神的内涵起到了很好的启发和引导作用。听完报告后,巩义市广大党员干群纷纷表示,通过学习党的十八大报告,增强了发展信心。下一步,将结合自己工作实际,以饱满的热情投入巩义的经济转型建设中去,加快推进新型城镇化,为建设郑州西部区域性中心城市,更好地在郑州都市区中担负重要责任贡献自己的力量。

昨日上午,在新郑市新华路小学,郑州市宣讲团成员胡忠玲老师生动地解读了党的十八大报告的理论精髓和精神实质。在金水区人民检察院6楼会议室,郑州市宣讲团开启了金水区首场专题报告,区人民检察院

160名全体干警参会。据悉,郑州市委十八大宣讲团将在金水区举办5场专题报告会。之后,由金水区委十八大宣讲团牵头,到明年3月底,在全区范围内连续举办60场宣讲报告会,全区各个阶层认真领会,统一思想、凝聚力量到十八大确定的各项任务上来,真正做到“学明白、想明白、说明白、做明白”。在管城回族区,郑州市宣讲团十八大精神报告会在北下街办事处举办,郑州市党校教授刘长发作了题为《全面提高党的建设科学化水平》的专题报告,阐述了解读党的十八大召开的重要意义和十八大报告中的理论创新和突出亮点,语言深入浅出,通俗易懂,为办事处及社区等基层干部全面、准确、深刻把握党的十八大精神内涵和实质起到了重要的促进作用。

50年前,雷锋生前最大的一笔捐款捐给了巩义市干沟小学 巩义市雷锋小学昨日挂牌

□记者 孙庆辉 通讯员 于晓理

本报讯 50年前,雷锋生前最大的一笔捐款,100元人民币捐给了巩义市回郭镇干沟小学,100元是雷锋21个月的津贴,此举影响了巩义市回郭镇一代又一代群众。

昨日上午,巩义市隆重举行深化学雷锋活动暨“雷锋小学”命名大会,正式将回郭镇干沟小学更名为巩义市雷锋小学,并下发通知要求全市进一步推动学雷锋活动常态化,现场还为巩义市雷锋学校进行了授牌。

今年是雷锋牺牲50周年,解放军总政治部决定重新编印《雷锋日记》《雷锋故事》,在深入

搜集雷锋事迹时,从军事博物馆库存文物中发现了雷锋于1961年9月19日的《入党转正申请书》,里面记录了雷锋在1961年8月份曾收到回郭镇干沟小学教师刘知伦请求帮助办学的信件,并于当年9月11日通过邮局寄给刘知伦100元作为办学资金。之后雷锋一直牵挂着干沟小学,还于1962年写信给干沟小学,询问了办学情况。

巩义市为此还专门印发了《巩义市委办公室关于推动学雷锋活动常态化的实施意见》等文件,促使全市学雷锋活动深入持久地推进。

市委常委、巩义市委书记舒庆指出,党的十八大明确提出“推动学雷锋活动、学习宣传

道德模范常态化”,巩义上下要继续大力弘扬雷锋精神,以学雷锋活动的新成效推动实现各项工作的新进展。要倡导学习雷锋爱党爱国的坚定信念,增强加快建设郑州西部区域性中心城市的责任感和使命感;要倡导学习雷锋助人为乐的宝贵品格,进一步做好保障和改善民生工作;要倡导学习雷锋敬业奉献的高尚情操,以做好本职工作来推动经济社会发展;要倡导学习雷锋锐意创新的进取精神,为推动科学发展探索出更多的好办法、新路子;要倡导学习雷锋艰苦奋斗的优良作风,认真落实关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定,扎实深入持久地开展学雷锋活动,让雷锋精神永放光彩。

转变思路、积极开拓 打好网格化管理“创新牌”

中原区桐柏路街道打好网格化管理“三张牌”系列报道之二

自全市开展以网格化管理为载体的“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制(以下简称网格化管理)工作以来,中原区桐柏路街道在区委区政府的坚强领导下,立足实际,转变思路,积极开拓,在网格化管理中打出了“创新牌”,有力推进了街道各项工作扎实有效开展。

记者 董占卿 通讯员 苏进卫 徐超



中原区桐柏路街道联合市公交公司第一修理公司为困难党员和群众送温暖

力促群众参与 开创“爱心超市”

在桐柏路街道,记者了解到,为促使辖区居民参与到街道的管理,构架倾听民声的渠道,街道开创性地成立了“爱心超市”,并实行积分制管理,辖区居民可向网格长领取统一制作的“积分册”,各级网格长分配有不同额度的打分权限,可对辖区群众参加公益活动、参加社区志愿者服务活动、发现并及时上报不安全

不稳定因素等进行打分,记录在记分册上,居民可根据记分册上的分数领取不同的生活用品。为此,街道还出台了《桐柏路街道办事处网格化管理体系建设居民公益活动积分暨爱心超市(慈善超市)管理办法(试行)》,并成立以办事处主任为组长的管理机构。自今年6月初,爱心超市设立以来,街道累计投入12万余元,接受社会各界捐赠折合人民币9万余元;辖区有430

余户家庭、180余家商铺、1300余人次参与活动。“爱心超市”使各级网格长的“人缘”更好了、人头更熟了,网格内志愿者队伍更加壮大了,组织开展的各类公益活动效果更明显了,可以说“爱心超市”成了网格长与群众的“连心桥”,成了依靠群众开展工作的一大“法宝”。

激发干劲斗志 弘扬“三平精神”

在建党91周年之际,桐柏路街道结合“七一”党建表彰活动,对网格化管理工作战线涌现出的一大批“三平”人物(集体)进行表扬,并邀请团市委书记刘建武,区委组织部长李长义等市、区领导为获奖人物和集体现场颁奖。通过大张旗鼓的表彰,进一步提高了基层党组织的凝聚力和战斗力,进一步激发了广大党员干部以饱满的热情和昂扬的斗志投入到网格化工作中来。

密切联系群众 谱写“鱼水之情”

桐柏路街道工作人员马岩岩说,6月中旬,新世纪社区宏蕊花园小区因物业撤出,欠缴自来水公司两个月的水费,小区的水被停了。三级网格长了解情况后,积极与自来水公司协调,先通水。随后组织召开业主大会,推荐业主代表进行收费,补交水费。经过网格长一周时间的忙活,顺利解决了小区居民生活问题,赢得了辖区居民的交口称赞。7月份,开元社区一熟食店内凌晨因电冰箱老化而着火,三级网格长接到反映后,第一时间赶到现场并及时处理了险情。马岩岩说,网格长经常接到居民的求助电话,并想尽一切办法为民排忧解难,谱写了一曲曲“鱼水”新歌。

新郑农商银行

向200多家企业授信58亿元

本报讯 昨日,新郑农商银行举行周年庆典暨百企授信仪式,向200家优秀中小企业授信58亿元,超过了该行以前各次授信,在河南乃至全国农信系统也不多见。自2009年以来,该行连续4年累计向全市516家小微企业综合授信119亿元。据了解,本次公开授信中小企业共200家,涉及农业、制造业、工商类企业、高等院校等20多个行业,总授信额度58亿元。

记者 王军方 通讯员 李永敏

中原区绿东村街道

开放绿色网吧 弘扬优秀文化

本报讯 近日,中原区绿东村街道电缆一社区以未成年人、个体无业及进城务工人员等群体为服务对象的“绿色”安全公益性上网场所“社区公共电子阅览室”免费向居民开放,此举旨在弘扬中华民族优秀文化,提高未成年人及社区居民的思想道德素质和科学文化素质,更好地满足群众的精神文化需求。

记者 董占卿 通讯员 冯福霞 孟兆梅

中牟县东风路街道

财政收入超亿元

本报讯 今年以来,中牟县东风路街道围绕中牟汽车产业园区,集中精力修建道路,拓宽生态廊道,优化周边经济发展环境,使泰新内饰、东工公司、郑州宇傲、富岛机械等重点财源企业实现了较好增长。此外,建设中原经济区的战略发展规划,使中牟三区叠加的区位优势愈发明显,中牟县城的发展带动工商、房地产企业繁荣,促使地处县城中心位置的东风路街道地税收入激增。据悉,今年1月至11月,该街道完成财政收入13173万元,占全年目标的99.8%,比上年同期增长29%。

记者 张辉 通讯员 邢小玲 尚书玲

中原区航海西路地税所

打造优质征管服务平台促增长

本报讯 中原区航海西路地税所强化征收管理和优质服务,从提高效率入手,狠抓征管工作质量和服务质量,取得了良好的社会效应。据悉,该所在税收分析和纳税分析的基础上,区别税源的不同情况采取不同措施实现税源精细化管理,促进收入大幅增长,与上年同期相比,该所整体税收形势增长10%,增收1973.14万元,创历史新高。

记者 董占卿 通讯员 慎韶峰

郑州地税国际分局

破解中小企业税收征管难题

本报讯 针对中小企业纳税遵从度和办税能力相对较弱、纳税风险和征管难度相对较大的特点,郑州地税国际分局坚持以风险管理为导向,以信息管税为支撑,积极探索中小企业税收征管新模式,主动探索破解征管难题。另外,抽调业务水平高、沟通能力强的人员分期分批对中小企业办税人员进行业务培训,重点解读会计和税务处理差异,鼓励他们建账建册,并积极推行电子申报,帮助部分企业建立纳税风险内控机制。

记者 姚辉常 通讯员 赵燕霞